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Serie storica e statistiche di utilizzo



Serie storica e statistiche di utilizzo - 2024
Certificati ed estratti di stato civile

Nella tabella sottostante sono riportate le percentuali di utenti soddisfatti (somma dei giudizi «abbastanza» e «molto») e l’indice NPS (Net Promoter Score) 

espressi mensilmente .

Certificati ed estratti 
richiesti

TOTALE 
QUESTIONARI

Parleresti bene di questo servizio con altre 
persone? (Net promoter Score da -100  a + 

100)

Nel complesso quanto sei soddisfatto 
del servizio online di richiesta di 

estratti e atti integrali di stato civile?

Nel complesso quanto è stato 
facile utilizzare questo servizio 

online? 
Mese

23955463684%86%Gennaio

26026483181%86%Febbraio

14895842277%82%Marzo

15014494486%85%Aprile



Serie storica e statistiche di utilizzo - 2023
Certificati ed estratti di stato civile

Le percentuali indicate nella tabella sottostante riportano la soddisfazione degli utenti (somma dei giudizi «abbastanza» e «molto») espressa 

mensilmente. 

Certificati ed 
estratti richiesti

TOTALE 
QUESTIONARI

Nel complesso sei soddisfatto del servizio 
online per la richiesta di estratti e atti integrali 

di stato civile?

Ha facilitato la 
gestione della tua 

esigenza?

Ti è sembrato 
semplice da usare?

É stato facile 
raggiungere questo 

servizio?
Mese

437793669%69%81%74%Gennaio

390775377%76%83%76%Febbraio

330685078%78%86%80%Marzo

204748978%81%84%81%Aprile 

150939780%83%83%78%Maggio

154147077%81%83%73%Giugno

150339578%81%82%74%Luglio

149739984%87%88%80%Agosto

154744582%84%85%82%Settembre

149439273%79%81%73%Ottobre

160047681%83%84%75%Novembre

200645784%86%88%82%Dicembre



Serie storica e statistiche di utilizzo - 2022
Certificati ed estratti di stato civile

Le percentuali indicate nella tabella sottostante riportano la soddisfazione degli utenti (somma dei giudizi «abbastanza» e «molto») espressa 

mensilmente nel 2022. 

Certificati ed estratti 
richiesti

TOTALE QUESTIONARI
Consiglieresti questo 

servizio online ad altri?
Ha facilitato la gestione 

della tua esigenza?
Ti è sembrato semplice 

da usare?
É stato facile raggiungere 

questo servizio?
Mese

4854150473%71%83%74%
Gennaio 2022

7388183668%67%81%73%Febbraio 2022

8451192064%62%76%71%Marzo 2022

5822145164%63%79%72%Aprile 2022

6156147863%63%80%74%Maggio 2022

4515113860%61%78%70%Giugno 2022

413984164%64%77%70%Luglio 2022

250752063%63%76%70%Agosto 2022

468988163%64%78%69%Settembre 2022

4637102066%68%80%73%Ottobre 2022

465995463%62%76%69%Novembre 2022

334871466%65%80%71%Dicembre 2022


